Проект по патриотическому воспитанию детей «Герои нашего времени. Великие люди России»

Петр Первый: последний царь и первый император России



Жил давно России царь, Очень мудрый государь. Он без дела не сидел — Делал за день по сто дел. Одержал побед немало, Мореходом был удалым, Он и плотник, и кузнец, Петр царь был — молодец!

Он громил врагов в сраженьях, Всей Европе доказав, Русь достойна уваженья Всех монархов и держав!





Столицу Петр основал, Санкт-Петербург ее назвал.



Создал флот Отчизны нашей, Открыл морские он пути, И, прорубив окно в Европу, Немало сделал для страны.





Ввез картофель царь в Россию, Приучив народ к нему, За картофель наш любимый Благодарны мы Петру!





Приучил российский люд Кушать вилкой много блюд!





Детям школы он открыл, К грамоте всех приучил. Очень любим мы учиться, Нам ученье пригодится!





Делаем мы русский бот, От него пошел наш флот! Хоть из бумаги он сперва, Но помним детище Петра!

Служил он истово державе, Отдав все силы для того, Чтоб изучив Петра деянья, Мы вечно помнили его!

